

■关注埃以外交危机

千名示威者冲击以色列驻埃及大使馆
外墙被拆国旗也被摘
以色列大使被迫回国

9月9日,在埃及开罗,示威者用路灯支柱撞击以色列使馆前的防护水泥墙 新华社/路透

大约1000名埃及示威者9日晚冲击以色列驻埃及首都开罗大使馆,拆毁使馆外墙,摘下以色列国旗。

一些媒体解读,这次冲击使馆可能与以色列先前打死埃及安全部队成员有关。

千人冲击使馆

大批示威者当天聚集在开罗市中心的解放广场,参加宗教仪式,要求政府推行改革。

宗教仪式结束后,大约1000名示威者前往以色列驻埃及大使馆,使用锤子等工具拆毁使馆大约一半外墙。

这座外墙高2米,近期修建,材料为预制水泥板。

一名示威者爬上使馆建筑,摘下以色列国旗,扔向示威者。这是20天来,埃及示威者第二次摘下以色列使馆国旗。

路透社报道,一些示威者进入以色列使馆用于存放档案文件的房间,数百份文件“飞出”窗户。

埃及官方的中东通讯社报道,一些被示威者扔出窗户的文件标有“机密”标记。不过,按以色列外交部一名官员的说法,示威者仅进入使馆大厅,扔出窗外的文件不过是“大厅里的小册子和表格”。

一些分析称,以色列武装直升机上月打死数名埃及士兵,引发埃及民众不满,进而引发冲击使馆事件。

开罗全城警戒

不少埃及军警部署在以色列使馆附近,一些坦克停放在使馆建筑前。

法新社报道,示威者拆除使馆外墙时,军警没有多加干预。不过,示威者试图向南行进并进入一处封锁区域时与军警冲突。军警向示威人群发射催泪瓦斯。埃及官方中东通讯社报道,448名示

威者、46名警察在冲突中受伤,另有17名示威者遭逮捕。一名示威者因心脏病突发死亡。一名法新社记者在以色列使馆附近听到枪声,尚不知晓枪声来源。埃及卫生部10日发布消息,埃及民众9日晚冲击以色列驻埃及大使馆已导致3人死亡、1049人受伤。

埃及内政部当天宣布,开罗进入警戒状态,取消警察休假。埃及总理埃萨姆·谢拉夫已召集内阁危机团队,以应对暴力示威。

使馆只留一人

为保障使馆人员安全,以色列方面派飞机前往开罗,接回使馆人员。

一名不愿公开姓名的以色列官员告诉法新社记者,以色列驻埃及大使伊扎克·莱瓦农和家人以及使馆人员已经抵达以色列。

“当暴力失控,80名以色列人离开,”他说,“所有人安然无恙。”

为维持使馆运转,以色列方面留下莱瓦农的副手。

一名以色列官员说,示威者冲入使馆后,6名使馆工作人员一度被困,幸得埃及突击队解救。这名官员说,6人藏身使馆内,与冲入使馆的示威者“一墙之隔”。当时,大使莱瓦农和其他工作人员及家属已经撤离。“事实上,6人困在使馆内,生命安全受到威胁。最后,埃及突击队成功救出他们。”

这是以色列大使馆20天来第二次遭遇埃及示威者冲击。上月21日,数百名埃及人来到以色列使馆示威,一名示威者将以色列国旗扯下,换上一面埃及国旗。

以色列国防部长埃胡德·巴拉克当天与美国国防部长利昂·帕内塔通电话,要求美方保护以色列驻埃及使馆。

据新华社

■相关新闻

土耳其要派军舰 以色列保持“沉默”

据新华社电 土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安说,土耳其将部署战舰,为前往加沙地带的土耳其船只护航。

以色列副总理梅里多尔当天告诉以色列军方电台,土耳其总理有关护航加沙救援船的说法“刺耳且严重”,“但我不认为,和他言语交锋是正确的做法”。

梅里多尔说:“我们的沉默是最好的回应,我希望这一事件不久结束。”

土耳其总理埃尔多安8日接受卡塔尔半岛电视台采访时说,土耳其不会让自己的船只暴露在以色列攻击之下,去年5月加沙救援船遇袭遭遇不会重演,“因为以色列将得到恰当回应”。

■国际时评

埃以外交危机 影响中东局势

当地时间9日晚至10日晨,以色列驻埃及大使馆受到当地数千名示威者冲击,以色列大使连夜紧急回国,示威活动随后演变为埃及警方与示威者的冲突,从而引发了埃以两国自1979年签署和平条约以来最为严重的外交危机。

分析人士认为,危机的导火索虽然是8月18日以军在靠近埃及边境追捕武装分子时开枪打死5名埃及士兵,埃及民众的不满情绪由此不断发酵,最终由街头示威演变为暴力行为,但是危机的爆发在一定程度上也是埃及国内政局演变的结果。自年初穆巴拉克政府倒台以来,埃及国内对埃以和约的反对和质疑之声就不绝于耳,而枪击事件则进一步加剧了埃及民众的反对情绪,打破了埃以之间维持30多年的相对稳定局面。

其实,埃以关系出现的危机与当前正经历剧烈动荡的西亚北非

局势密切相关。今年以来,一些出现政局动荡和政权更迭的阿拉伯国家,大多在阿以关系中扮演着重要角色。时局的动荡和政权的交替并未能掩饰中东地区传统的阿以矛盾,相反固有的矛盾和新挑战的叠加反而加剧了地区的紧张局势。土以矛盾、巴以冲突等热点问题的同时升温就佐证了这一点。

一方面,处于动荡的阿拉伯国家正面临国内巨大的政治和经济挑战;另一方面,国内民族主义情绪的上升以及某些大国对以色列的偏袒政策,则使中东地区的阿以矛盾进一步加剧,所有这些因素都增加了中东未来局势的复杂性和不确定性。

鉴于埃及在阿以关系中的重要地位及其特殊性,埃以关系恶化带来的后果和影响将会超越两国,对整个中东局势产生影响。

据新华社

■新闻回放

以军打死5名埃及士兵

以色列靠近埃及的南部地区8月18日发生数起袭击事件,8名以色列人死亡,数十人受伤。以色列军方随即对加沙地带发动空袭。以色列派武装直升机轰炸埃及和以色列边界地带,造成5名埃及警察和士兵死亡。

以色列空袭后,大批埃及人聚集在以色列驻埃及大使馆前抗议。至8月21日,仍有数百名示威者没有散去。埃及派出数百名警察和士兵,维持秩序。一名示威者爬上以色列大使馆,将以国旗扯下,换上一面埃及国旗。

据新华社

海氧之家氧宜生
制氧机首次降价了

金秋九月,为了迎接教师节、中秋节、国庆节三节的到来,江苏海氧之家为了回馈广大消费者,经总部批准特推出购机特惠活动: **活动时间: 2011年9月10日—9月30日**

1、购买海氧之家氧宜生 ZYM-S6L 制氧机, **价格直降500元**, 原价2580元的机器活动期间**只要2080元**就可买到!

2、全省限量销售**100台**, 数量有限, 欲购从速! ZYM-S6L ZYF-3080TA ZYF-3080TB

创造健康长寿的美好人生, 就从吸“海氧”开始!

专家提醒: “缺氧”中老年人健康的隐形杀手!

氧气是人体细胞重要的营养物质, 缺氧将使细胞处于有毒环境中, 使体内的毒素无法排除, 于是身体的机能和代谢状态开始病变, 除了引起机体老化外, 各种疾病也会找上门来!

9大疾病只需一台“海氧之家”制氧机

中老年人身体机能逐渐下降, 造成体内严重缺氧, 并导致很多种慢性疾病发生, 特别是一早一晚更是中风、猝死和呼吸衰竭等严重病症的高发时刻, 因此, 中老年人要及早吸氧, 以防不测!

医学专家提示: 患有心脏病、脑中风、肺心病、肺气肿、哮喘、慢阻肺、高血压、糖尿病以及老年痴呆症等9大疾病的中老年人, 一定要及时吸氧。日常补海氧可使头不晕、胸不闷、气不短、心不慌、睡得好、不疲劳, 促进身体疾病的康复。同时, 也可以避免憋气、心梗、脑梗、中风、猝死等不幸现象的发生!

专家建议: 目前, 市场上补氧产品很多, 由海氧之家制氧机制取的氧气是利用现代尖端物理技术制取的生命级氧气, 具有活性好、易吸收、更纯净的优点, 特别适合患有以上9大慢性疾病的中老年人进行日常医疗。所以, 早、晚各吸氧30分钟, 可保证全天的血液供应。

吸补氧气具体有三大好处:

①可以预防突发中风、猝死和呼吸衰竭等不幸事件的发生;
②可以促进疾病快速康复;
③增加血氧含量, 使机体组织年轻化, 延年益寿!

“海氧之家”氧浓度
可调型制氧机特点

①浓度调节按需供气: 30% 的富氧可用于各种缺氧人群日常补氧和保健, 改善亚健康提高免疫力; 60% 的多氧可用于多种慢性疾病的日常控制和恢复, 改善血氧交换、加快血液循环; 90% 的全氧可以用于危重病人用氧需求。

②内置负离子发生器: 一机多用, 吸氧同时制出负离子, 改善空气环境, 杀菌除尘, 提高血氧交换水平。

③数码遥控操作简单: 内置微电脑控制系统, 超大屏幕高清显示, 手动和遥控皆可, 耳麦和软管两种吸氧方式。

④技术领先节能环保: 采用美国亚太公司最新“分子筛”技术, 机器小巧, 移动方便, 耗能低, 无需添加化学制剂, 插电即可出氧。

南京地址: 南京市白下区御道街33号(大正投资大厦一层)

咨询电话: 025-84483444 66017121 (免费送货 货到付款)